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Genel Başkanımız Özgür Özel, Çankırı’da gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı. 

“Dediler ki ‘3 Ocak’ta, eksi üç derecede, karın altında miting mi olur?’ Dedim ki ‘Miting yaparsan 
olmaz. Ama biz mitinge değil, adalet için eyleme geliyoruz.’ Siyasette kale devri bitmiştir. Artık 
Çankırı, olsa olsa milletin kalesidir. Son seçimde Çankırı’da bin 100 oy aldık. O günden bugüne 
siyaseti ve Türkiye’deki değişim umudunu göremeyenleri; derdiyle dertlendiğimiz emekliyi, ezilen 
asgari ücretliyi, unutulan köylüyü, çiftçiyi, mahvedilen hayvancılıkla uğraşanları ve esnafın halini 
görmeyenleri bu meydanı görmeye davet ediyorum.”

ARTIK BU İKTİDARI BİTİRME VAKTİDİR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2007481470768820407?s=46


“Burada hiç belediye kazanmadık. Son milletvekilimiz Nuri Çelik Yazıcıoğlu’ydu. Allah gani 
gani rahmet eylesin. 50 yıldır vekilimiz yok. Elbette hemşerileriniz var; Kadir Gökmen Öğüt 
burada. İl Başkanımız Galip Başkan’a, bütün ilçe başkanlarına, yöneticilere, yani baba evinin 
bacasını tüttürenlere bu meydan için teşekkür ediyorum. Çankırı’dan milletvekilimizi 
istiyorum artık. İki yıl önce kaybettiğimiz Fikret Başkan’ı rahmetle anıyor, ailesine ve 
Cumhuriyet Halk Partisi ailesine saygılarımı sunuyorum.” 

“ÇANKIRI’DAN MİLLETVEKİLİ İSTİYORUM ARTIK”

“Yıllarca iktidarda olup, 31 Mart seçimlerinde ikinci parti olunca hazımsızlığa ve saldırıya 
başladılar. Belediye Başkanımız Ekrem İmamoğlu’nu, 16 belediye başkanımızı, çok sayıda 
arkadaşımızı iftiralarla aldılar, hapislere koydular. Çankırı’da Yaren meclisinin vicdanına 
seslenerek söylüyorum: Tayyip Erdoğan’ı yenmek suç değildir. Bu ülke padişahlık değildir. 
Bu ülkede milletin dediği olur. Belediye Başkanı İbrahim Hakkı Esenbey’i, AK Parti’den Grup 
Başkanvekili Sayın Akbaşoğlu’nu, MHP’den Milletvekili Pelin Yılık hanımefendiyi sizler 
seçtiniz. Onlara görevlerinde başarılar diliyorum.”

“BİZ SEÇİLENLERE SEÇENDEN ÖTÜRÜ SAYGI GÖSTERİYORUZ”

“Çankırı’da bir taraf AK Parti, bir taraf MHP olunca sorunlar birikiyor. En büyük sorunu, göç 
vermek. AK Parti geldiğinde Çankırı’da olan beş kişiden biri artık yok. Makine ve Kimya 
Enstitüsü’nü, fabrikalarını, yüksek okullarını, cezaevini, huzurevini kapatırsan Çankırı’yı göçe 
zorlarsın. Bırak yatırımı çevre yollarını 15 yıldır yapmayarak kenti çaresiz bıraktılar. Çankırı 
çiftçisi, AK Parti geldiği gün bir kilogram buğday sattığında 6 litre mazot alıyordu. Bugün 
bir litre mazot almak için bir kilogram buğday satmak gerekiyor. İktidarımızda Çankırı’nın 
çiftçisi Gazi’nin dediği gibi yeniden olacak milletin efendisi.”

“ÇANKIRI’NIN SORUNLARINI ÇÖZEN DE SÖYLEYEN DE YOK”

“AK Parti, 24 yıldır iktidarda. Türkiye yoksullukta, işsizlikte, gelir ve vergi adaletsizliğinde, 
yüksek faizde Avrupa birincisi. AK Parti’nin kara düzeninin beş tane utanç madalyası var 
boynunda. Türkiye’de etin kilosu bin lira, Yunanistan’da 500 lira. Bizim üç katımız asgari 
ücret alıp yarı fiyatımıza et yiyebiliyorlar. Çankırı’da 950 lira-bin lira olan et Manisa’da Ferdi 
Zeyrek’in açtığı halk mandırada 550 lira. Arada rant yok; iyi yönetim var, halkı seven 
yönetim var. Çankırı eti önce 500 liraya, sonra 300 liraya yemek istiyorsa çare bu iktidarı 
değiştirmek; halk mandıralarını kuran halkın partisini iktidara getirmektir.”

“ARADA RANT YOK, İYİ VE HALKI SEVEN YÖNETİM VAR”

“AK Parti geldiğinde en düşük emekli maaşı 8 çeyrek altın alıyordu. Bugün 1,5 çeyrek altın 
alıyor. Emekli maaşını 22 bin lira yapsalar ancak 2 çeyrek altın alacak. Bütün emeklilere 
sesleniyorum: Bu iktidar sizi bitirmiştir. Bu iktidarı bitirme vakti şimdi size gelmiştir. 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak; bu asgari ücrete de bu en düşük emekli maaşına da sonuna 
kadar itiraz ediyoruz. İktidar olduğumuzda asgari ücret 39 bin lira olacak ve en düşük 
emekli maaşı bir asgari ücret olacak. Olmadık bir şey söylemiyorum. AK Parti geldiğinde en 
düşük emekli maaşı 1,5 asgari ücretti, yüzde 60’ına getirdi.”

“Vergiyi bunlar gibi tabana değil, tavana yayacağız. Çok kazanandan çok, az kazanandan 
az alacağız. Hiç kazanamayanlardan vergi almayacağız. Verginin yüzde 89’unu yoksuldan, 
yüzde 11’ini zenginden alan AK Parti’nin kara düzeni gidecek. Bakan evlatlarının devri 
bitecek, vatan evlatlarının devri başlayacak. Eksi dört derecede, karın altında Çankırı’da 
meydan tıklım tıklım. Biz millet için, gençlerin gelecek umudu için buradayız. Sıcak 
salonların adamı Erdoğan, erken seçim; iktidar, adalet istiyoruz.”

“ADALETSİZ VERGİ DÜZENİNİ DEĞİŞTİRECEĞİZ”

“İNANMAYAN O GÜNKÜ RAKAMLARA BAKSIN”
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“Herkesin insanca yaşayabileceği bir maaş almasını, işi yoksa da eve eli boş gitmemesini, 
kasabın - manavın arka sokağından dolaşmamasını, borcunu borçla kapatmamasını, biriken 
borçlardan artık bunalmamasını, tüm vatandaşların onurlu birer temel vatandaşlık geliri 
almasını savunuyoruz. Ne yazık ki AK Parti gerginlik istiyor ki yoksulluk konuşulmasın. 
Kutuplaşma istiyor ki millet hep birlikte kurtuluşu aramasın. Tayyip Erdoğan’ın 
kutuplaştırmasına, düşmanlaştırmasına inat kardeşliğe ve muhalefetin, AK Parti’nin, 
MHP’nin seçmeni ile omuz omuza yoksulluğu yenmeye geliyoruz.”

“TEMEL VATANDAŞLIK GELİRİ GELECEK”

“Yüzde 17,5 enflasyon hedefi ile yola çıkıp yüzde 30 enflasyonla yılı bitirenlere soruyorum: 
Savaşa mı girdik, ekonomiyi allak bullak edecek afet mi oldu? Ne oldu da enflasyon hedefin 
iki katına çıktı? Farkı bu milletin cebinden çıktı. Size söyleyeyim ne olduğunu; maalesef 19 
Mart’ta bir sivil darbe oldu. Ülkeyi seçimle kazanamayacağını görenler, geleceğin iktidarına 
ve geleceğin Cumhurbaşkanı Ekrem İmamoğlu’na darbe yapmaya kalkıştılar. İşte bütün kriz 
de buradan çıktı. Karşımızda darbe kendisine yapılınca ‘Koşun, yardım edin’ deyip, sıkışınca 
rakibine darbe yapanlar var.”

“YÜZDE 17,5 HEDEFLE ÇIKTILAR, NE OLDU?”

“Şimdi iddianame çıktı, arkasında duran yok. Tayyip Bey yaz boyu arkadaşlarımıza ‘Hırsız’ 
dedi, ‘Yolsuz’ dedi, ‘İddianame çıksın, insan içine çıkamayacaklar’ dedi. 3 Ocak günü 
Çankırı’da eksi dört derecede insan içindeyim Tayyip Bey. ‘Birbirlerinin yüzüne 
bakamayacaklar’ dedi. Son seçimde bin oy aldığımız memlekette on binlerle yüz yüzeyim. 
Savcına güveniyorsan, TRT’den canlı yayınla. Güya kalendi Çankırı. Kalende ‘İstifa’ diye 
inliyor memleket. Çık karşıma, getir sandığı. Görsün millet.”

“GÜYA KALENDİ ÇANKIRI, ‘İSTİFA’ DİYE İNLİYOR MEYDAN”

“Dünyanın her yeri yangın yeri iken içeride kavgayı bitirmeli, insanlarımızı yoksulluktan 
kurtarmalıyız. Bunun yolu kutuplaşmak yerine kucaklaşmaktır. Bu yılbaşında bütün 
partilerin liderlerini aradım, tek  Tayyip Bey’i aramadım. Biz ‘kardeşlik’ dedikçe o, biz 
evladımız Gülşahımızı defnederken elinde mikrofon bize saldırıyordu. Ceberut, halden 
anlamayan, sadece kendini düşünen iktidarı değiştirmek için tüm muhalefetle kol kola 
olacağız. Yetmez; AK Parti’nin, MHP’nin seçmenleri ile de kucaklaşacağız. Tayyip Bey’e 
rağmen bu millet kucaklaşacak, iktidara yürüyecek. 2026 yılı, kimsenin kaybetmediği bir yıl 
olacak. Biz seçimi kazandığımızda her görüşten bütün vatandaşlarımızı kucaklayacağız.”

“TAYYİP BEY’E RAĞMEN MİLLET KUCAKLAŞACAK”

“Erdoğan ‘Kardeşim, dostum Maduro’ diyordu. Bugün her lafı yiyip sustuğu, randevu almak 
için Boeingler verip kıymetli toprak elementlerimizi feda ettiği Trump’ın Venezuela’ya 
darbesine tek kelime edememiştir. Erdoğan; sen meşruiyeti Oval Ofis’te arayan, cesareti 
olmayan siyasetin insanısın. Biz; Altıncı Filo’yu denize dökenlerin, Kıbrıs işgalinde kafa 
tutanların, birileri kırmızı halı sererken düşman donanmasına bakıp ‘Geldikleri gibi 
gidecekler’ diyen anti-emperyalistlerin partisiyiz.”

“ERDOĞAN, MADURO İÇİN TEK KELİME EDEMEDİ”
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BU YILIN GEÇEN YILDAN, DURUMUNUN GEÇMİŞTEN
“KİMSE ‘ERDOĞAN’DAN MASALLAR’A;

İYİ OLACAĞINA İNANMASIN”
Genel Başkanımız Özgür Özel, partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

“Yılın ilk grup toplantısındayız. Zonguldak’tan Ankara’ya akan Madenci Yürüyüşü’nün 35’inci 
yıldönümünde ‘Aşağıda ölüm, yukarıda açlık var’ diyerek hak aramaya çıkanları saygıyla 
selamlıyorum. Sarıkamış Harekâtı’nın 111’inci yılında, ‘Önce vatan’ diyerek yola çıkan ve geri 
dönmeyi düşünmeyen şehitlerimizi rahmet ve minnetle anıyoruz. Boğaziçi Üniversitesi’ndeki 
direnişin de beşinci yıldönümüydü. Boğaziçi ve üniversiteler de bu kayyımlık müessesesiyle 
sandıkta hesaplaşacak.”
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“Devletin alan sağ eli hep emekçinin, yoksulun, emeklinin sırtında. Veren şefkatli sol elini ise 
çok tutuk tarif ettiler yine bütçede. Verirlerse yine zenginlere, yandaşlara. Toplam 15,6 
trilyon lira vergi ödeyeceğiz; saniyede 500 bin lira. Multi milyarder ile asgari ücretliyi 
ayırmayan vergilerle hepimiz ödeyeceğiz. Yüzde 88’ini orta direk ve yoksullardan alan, 
sadece yüzde 11’ini vermesi gerekenden alan bu düzenin adı; AK Parti’nin kara düzenidir. 
İktidarımızın ilk yılında yıkacağız bu düzeni. Cumhuriyet tarihinin en faizci bütçesi. Diğer 
taraftan 100 liralık verginin 20 lirası faize, 10 lirası yatırıma gidiyor.”

“İKTİDARIMIZIN İLK YILINDA YIKACAĞIZ BU DÜZENİ”

“Kimse Erdoğan’dan masallara inanmasın; bu yılın geçen yıldan iyi olacağına, durumunun 
geçmişten iyi olacağına inanmasın. Onun için bu milletin sandığa gitmesi ve AK Parti 
iktidarını göndermesi lazım. Kime konuşuyoruz? Herkese. Ama en çok da emeklilere, asgari 
ücretlilere. Tarihte ilk kez asgari ücret ilan edildiği gün açlık sınırının altıdaydı. En düşük 
emekli maaşı da 18 bin 975 lira, 19 bin lira bile değil. Bu rakamı artırmalarını bekledi herkes. 
Döndü ve baktı. Erdoğan’ın ağzını bu konuda bıçak açmadı.

“2026’NIN DAHA İYİ OLMASI İÇİN BU İKTİDARIN GİTMESİ LAZIM”

“Ev kirasının zam oranı yüzde 34. Köprü ve otoyollara ‘Az yaptık’ deyip, yüzde 25 zam 
yaptılar. Emekliye ise yüzde 12’lik zammı layık gördüler. AK Parti iktidara gelmeden önce en 
düşük emekli maaşı, 1,5 asgari ücret alıyordu. Emekliye hiç ilişmeselerdi bu hesapla 42 bin 
lira eder. Gençlik Kollarımız 2002 yılı ile bugünün et döner fiyatını çıkarmış. 2002’de emekli 
maaşı 257 et döner alırken, bugün 38 tane alıyor. Asgari ücretli açısından da 3’ten 1’e 
düşmüş sayı. Bu kara düzeni yıkacağız.”

“EMEKLİ AYLIĞIYLA ET DÖNER SEKİZDEN BİRE DÜŞTÜ”

“‘Emekliden kötüsü de var’ dedi arkadaşlar; 65 yaş aylığı 5 bin 390 liraymış, olmuş 6 bin 393 lira. 
Engelli aylığı 4 bin 300 liraymış, olmuş 5 bin 100 lira. Evde bakım maaşı 11 bin 702 liraymış, 
olmuş 13 bin 878 lira. Türkiye büyük bir sosyal krizin, sosyal patlamanın eşiğindedir. Bütün siyasi 
partilere, bilhassa Adalet ve Kalkınma Partisi’ne sesleniyorum: Kök maaşlara kanun yoluyla artış 
yapmak şarttır. Seyyanen zam vermek şarttır. Gelin bu hafta bu ayıbı temizleyelim.”

“EMEKLİYE SEYYANEN ZAM ŞARTTIR”

“Ayrıca gelir vergisindeki adaletsizlik devam ediyor. 2025’te ilk dilimi 158 bin liraydı. Şimdi 
190 bin lira oldu. 70 bin lira maaş alan çalışan 2,5 maaşını, 100 bin lira maaş alan bir 
mühendis üç maaştan fazlasını vergiye verecek. 1 milyon liraya kadarki maaşların en düşük 
dilimde, yüzde 15’te vergilendirilmesi lazımken, burada üçüncü - dördüncü aydan itibaren 
yüksek vergi dilimi başlıyor.”

“ÇALIŞAN 2,5 - ÜÇ MAAŞTAN FAZLASINI VERGİYE VERECEK”

“Erdoğan 4 bin lira KYK veriyor ve bununla övünüyor. Günlük 133 lira. Kent lokantası hariç 
bu parayla bir öğün karın doyurmak bile mümkün değil. Gençlik Kollarımız ‘8 et, 16 tavuk 
dönerle bitiyor’ diyor. Dönüp bakmışlar rahmetli Ecevit’in, Sayın Bahçeli’nin, rahmetli Mesut 
Yılmaz’ın verdiği desteğe. 2002’de ‘45 liracık’, 45 tane et döner alıyormuş.” 

“GENÇLER KENT LOKANTASI HARİÇ BUNUNLA KARNINI DOYURAMAZ”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!
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“2025’in enflasyon hedefi yüzde 17’ydi, yüzde 31 oldu. Ne oldu 2025’te? Deprem mi oldu? 
Meteor mu düştü? Savaşa mı girdik? 31 Mart’ta ilk kez seçim kaybeden birinin hazımsızlığı 
yüzünden. O günden sonra 160 milyar dolar kaynağımız darbeye gitti. ‘Emeklilere para ver’, 
‘Asgari ücreti artır, ama esnafa yük olmasın. SGK desteklemesi bin lira olmaz, 10 bin lira 
yapalım’ dediğimizde bulamadığı kaynak 19 Mart’tan sonra yaktığı paradır. Borsayı 
çökerten, yatırımcıları kaçırtan, faizleri yükselten ve kredi kartına yüzde 96 ödeyemediğin 
zaman faiz bindiren 19 Mart darbesinin ürünüdür.”

“ESNAFA BULAMADIĞI PARAYI 19 MART İLE YAKTILAR”

“100 vatandaşın sadece 18’i ‘Mahkemeye düşersem adaleti bulurum’ diyor. Yargı 
bağımsızlığının zaten çok tartışmalı olduğu bir ülkede, anayasaya uymayanlar Anayasa 
Mahkemesi’ni de itibarsızlaştırdılar. Tayfun Kahraman, 13. Ağır Ceza Mahkemesi anayasayı, 
Erdoğan’dan cesaret alıp Anayasa Mahkemesi’ni tanımadığı için tutuklu. MS’den yeni bir 
atak geçirdi, Cerrahpaşa Hastanesi’nde 15 metrekare odada dört jandarmayla birlikte. Firar 
edebilirmiş. Bu kadarını kimse düşmanına yapmaz.”

“TAYFUN KAHRAMAN’A YAPILAN DÜŞMANA YAPILMAZ”

“Bir tarafta İstanbul’a gidince dünya kadar savcı mütevazı lojmanlarda, kirada oturur; diğer 
tarafta bir başsavcı için boğaz gören yerde villaya o günün parasıyla 48 milyon lira tadilat. 
Üzerinde 5’i satılmış toplam 17 - 12 lüks villa, arsa, tarla tapusu olacak. Ama ahkam kesecek, 
kara çalacak arkadaşlarımıza ‘Yolsuz’ diyecek. Adalet Bakanı’na, vicdanı olan herkese 
söylüyorum: Yedi kere şikayet yaptık, bu adamın bir malına – mülküne bakın yahu.”

“YEDİ KEZ ŞİKAYET YAPTIK, MALINA – MÜLKÜNE BİR BAKIN”

“Ayıptır söylemesi; Cumhuriyet Halk Partisi, yüzde 38’lik oy oranıyla dünyada en yüksek 
oya sahip sol ve sosyal demokrat partidir. Yüzde 65’le en fazla belediye bölgesini 
yönetmeye görev almış partidir. Bütün kardeş partilerimize, demokrasinin yanında duran 
herkese sesleniyorum: Venezuela meselesine, bu haydutluğa karşı sessiz kalmayacağız, 
kalmamalıyız.”

“EN YÜKSEK OYA SAHİP SOL-SOSYAL DEMOKRAT PARTİYİZ”

“Biz Trump gibi kükreyenleri, işgale gelenleri nasıl püskürttüğünü bilen milletiz. Herkes 
ayağını denk alacak. Maduro’nun başına gelenlerden sonra 48 saat tık yok, dün çıkmış ‘11 bin 
kilometre ötemizde müessif bir hadise vuku buldu’ diyor Erdoğan. Sanki Trump yanlışlıkla 
iki yumurta kırmış. Trump’ın yanındaki Senatör ‘Maduro’ya Türkiye’ye git, dedi Trump’ 
diyor. Erdoğan, buna nasıl ‘olur’ dedin? ‘Çorum’da bir yer ayarlarız, iyi biliyor’ mu dedin? 
Demediysen, Trump’a ‘Bu ülkeyi ben mi yönetiyorum, sen mi?’ diyemeyecek misin? Ya 
Maduro’nun Türkiye açısından özel önemi var, ‘Peynir ticareti’ yapıyordunuz gemiciklerle. 
Ya Trump’la aranızda özel bir akit var. Vallahi Trump değil, ABD’nin bütün başkanları 
mezarından çıksa seni iktidarda tutmaya güç yetmez. Millet yollayacaksa yollayacak.”

Video için Tıklayın!
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“Yunanistanlı haddini bilmez bir gazeteci çıkmış, Maduro’nun görüntüsünü yapay zekayla 
Erdoğan ile değiştirmiş; ‘Onu da böyle götürecekler.’ Orada dur. Değil Türkiye Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanı’nı, Cumhurbaşkanlığı önünden bir vatandaşımızı alıp da götüremezsin. 
Maduro örneği, hepimize şunu hatırlatmalıdır: Kırılganlıklar, tartışmalar, gerginlikler, iç 
cepheyi zayıflatmaya yönelik yapılan her şey ülkedeki herkes için tehdittir. Ama Erdoğan 
normal bir siyasi zemine dönmez. Bildiği bu. Biz geçmişte ona oy vermiş tüm seçmenleri, 
diğer muhalefet partilerinin hem kurumsal kimliklerini, hem seçmenlerini ve gelecek seçimin 
seçmenlerini kucaklıyoruz. 

“HADDİNİ BİLMEZ, ORADA DURACAKSIN”

“Kavga edenler, zulmedenler, hukuk tanımayanlar, sandıktan korkanlar bir yanda kalsın. Biz 
iktidara yürüyoruz. Mücadeleden bir santim eğilmeyeceğiz. Ama milletle muhabbette de 
sonuna kadar ilerleyeceğiz. 19 Mart’tan sonra bizi duymayana, görmeyene boykot yaptık. 
İşte size 2026’da bir beyaz sayfa. Karnenizi ben boşalttım. Mesleğini onuruyla yapan, 
gazeteciliği gazeteci gibi yapan ve televizyonculuğu televizyoncu gibi yapan kim varsa 
bundan sonra beyaz sayfa önüne açıktır.”

“İŞTE 2026’DA SİZE BİR BEYAZ SAYFA”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“MANİSA GİBİ TÜRKİYE’DE DE KUTUPLAŞMA BİTECEK,

KUCAKLAŞMA BAŞLAYACAK”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa Büyükşehir Belediyemizin Toplu Açılış 
Töreni’ne katıldı.
“Özgür Özel, Manisalıdır. Doğum yeri Şehzadeler’dir. Ama esas memleketi 
Saruhanlı’nın o günkü Mütevelli köyüdür. İkisi de öğretmen olan annem ve babam, 
tayin olup memleketlerine geldiklerinde Mütevelli Ortaokulu’nda birlikte görev 
yaparlar. Orada tanışır ve evlenirler. Ben doğduğumda Mütevelli’de 
öğretmendiler. O yüzden Mütevellililer, Saruhanlılılar haklı olarak beni hemşerileri 
ve evladı bilirler. Yeni yılın ilk toplantısında memleketim Saruhanlı’dan hepinize 
‘merhabalar’ diyorum”

“Saruhanlı’ya koşa koşa gelir, çok da zor ayrılırız buradan. Saruhanlı güzelliklerin memleketi 
ama bir süredir maalesef bizim için acının merkez üssü oldu. 2015’te Muharrem Ekici’yi, 
ardından Güney Temiz kardeşimizi, Gülşah Durbay ve Ferdi Zeyrek’i kaybettik. Aziz 
hatıraları önünde saygı ile eğiliyorum. Ferdi Zeyrek ile bu merkezin yapımına başlamış, 
nihayetinde de Muharrem Ekici’nin adını vermeye karar vermiştik. Maalesef eseri 
tamamlamak Ferdi’ye nasip olmadı, değerli Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim 
Dutlulu’nun döneminde oldu. Hepsinin adlarını yaşatacağız.”

“ADLARINI YAŞATACAĞIMIZ ESERLER, PROJELER YAPACAĞIZ”

“ANT OLSUN Kİ BİR GÜN MANİSA’YA İKTİDAR PARTİSİNİN
GENEL BAŞKANI OLARAK GELECEĞİM”
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“Saruhanlı Belediye Başkanımız AK Parti’den Ekrem Başkan, toplantıyı onurlandırdı. Bu çok 
önemli. Öyle olunca sert siyasi eleştiriler yapmayı doğru bulmam. Gerçi Sayın Erdoğan’ın 
geçen hafta Çekmeköy’de açılışta kulaklarımızı çınlatmış. Ben öyle yapmayacağım. Çünkü 
böyle günler, birliğin ve beraberliğin günü. Biz yüzde 6 oy aldığımız Manisa’da yüzde 60 
aldık. Bunu kavga ederek, kutuplaşarak değil; birbirimizi severek, insan ayırmadan, 
gerginliklerden medet ummadan yaptık.”

“ERDOĞAN GİBİ YAPMAYACAĞIM, BÖYLE GÜNLER BERABERLİK GÜNÜDÜR”

“Manisa’da 11 kent lokantası, 14 halk mandıra var. Selendi ve Demirci de yeni halk ekmek 
noktalarıyla birlikte açılacak. Dört kap sıcak yemek piyasada 250 lirayken, halk 
lokantalarımızda 50 lira. Önümüzdeki günlerde gelir testi üzerinden, sosyal yardım alan 
herkese vereceğimiz kartla tüm lokantalar halk lokantası olacak. Halk mandırada dana 
kıyma 550 lira, piyasada bin lira. Peynirde, yoğurtta, zeytinde, zeytinyağında da neredeyse 
yarısı fiyatlar. Amaç yoksulluğa çare üretmekse belediye imkanlarıyla dahi bu noktaya 
geliyoruz. Kent lokantasını Ekrem Başkan yaptı, halk mandırayı Ferdi yaptı ve bunları 
Türkiye’ye yayıyoruz.” 

“TÜM LOKANTALAR HALK LOKANTASI OLACAK”

“Anamla babamın tanışıp evlendiği bu memleketime, belediye başkanı adayı geldim, 
milletvekili adayı geldim, milletvekili geldim, grup başkanvekili geldim, bugün de Genel 
Başkan olarak geldim. Ant olsun ki bir gün iktidar partisinin Genel Başkanı olarak 
geleceğim. Ve ant olsun ki kıyma tüm Türkiye’de üçte biri fiyata olacak; hiçbir çocuk hayata 
kapatamayacağı farkla geriden başlamayacak; çiftçi, Gazi’nin dediği gibi yeniden milletin 
efendisi olacak; esnafın yüzü gülecek. Nasıl Saruhanlı’nın MHP’lisi ile sorunum yoksa Manisa 
gibi Türkiye’de de kutuplaşma bitecek ve kucaklaşma başlayacak.”

“CHP İKTİDARINDA KUTUPLAŞMA BİTECEK”

“Geçen hafta Çekmeköy’de sordu, belediye başkanıma ‘Git’ dedim. Cumhuriyet Halk Partili 
belediyeler yaptıkları her açılışa AK Parti ve MHP’li başkanları, yöneticileri davet etsinler. 
Davet edildiğimiz her yere gideceğiz. Artık bu kutuplaşmadan, birbirini şeytanlaştıran 
gergin iklimden ülkenin çıkması, hGazi Mustafa Kemal Atatürk’ün dönemi gibi kol kola 
kalkınmaya yürümemiz lazım. Söz verdik Atatürk’e; dünya devi olacağız. Bunun yürüyüşünü 
2026’da başlatıyoruz. Yolumuz açık olsun, yolunuz açık olsun.”

“SÖZ VERDİK ATATÜRK’E; DÜNYA DEVİ OLACAĞIZ”

“Maalesef bugün Türkiye’nin siyasetinde bir gerginliktir, bir kutuplaşmadır gidiyor. Yeni yılın yeni 
bir başlangıç olmasını, bundan sonra herkesin görev alanı neyse; emeklinin, emekçinin, esnafın, 
çiftçinin sorunlarıyla meşgul olmasını ve bu yoksulluğun, işsizliğin, açlığın önüne geçilecek işler 
yapılmasını öneriyoruz. Biz bunun için çalışıyoruz. 779’uncu kreşimizi açtık. Binincisine doğru 
gidiyoruz. 100 öğrenci yurdu hedefi koyduk. 78’inci yurdumuzun açılışını yaptık.” 

“779’UNCU KREŞİMİZİ, 78’İNCİ ÖĞRENCİ YURDUMUZU AÇTIK”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!
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“KİM FİLİSTİN İÇİN SES ÇIKARMAK İSTİYORSA İZİN VERSİNLER
AMA İKİLİ UYGULAMA DOĞRU DEĞİL"
Genel Başkanımız Özgür Özel, Saruhanlı Merkez Camii’nde cuma namazı 
çıkışında gazetecilerin sorularını yanıtladı.

“11 yıldır her sene 2 Ocak’ta Saruhanlı’da oluyoruz. Sabırla sınanmaya o zaman 
burada belediye başkan adayımızı kaybetmemizle başladık. Rahmetli Diş Hekimi 
Muharrem Ekici, çok değerli büyüğümüzdü. Vefat ettiği gün 45 yaşındaydı. O 
zaman hepimizin Manisa’nın ilçelerinde görevlerimiz, adaylıklarımız vardı. 
Başarısız bir dönemi geçirmiştik. O zaman hiç belediyemiz yoktu. Sadece bir 
milletvekilimiz vardı. Bugün 18 belediye başkanından 15’i Cumhuriyet Halk 
Partisi’nde. Dört milletvekilimizle birlikte. Ruhu şad olsun. Muharrem kardeşimiz 
için lokma hayrımızı yaptık.” 

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Kim Gazze için, Filistin için yürüyorsa; kim bir eylem yapmak, ses çıkarmak istiyorsa ona izin 
versinler. Diğer yandan ikili uygulamalar vicdanları yaralıyor. Dün verilen izin doğru, önceki 
verilmeyen izinler büyük yanlışlıktı. Demokrasilerde bu olmaz. İzni isteyen CHP olursa 
köprünün üstü yasak, Sayın Cumhurbaşkanı’nın oğlu olursa ‘O izin verilecek.’ Çifte standarda 
itiraz ediyoruz. Ama dünkü iş önemli bir iştir, doğru bir iştir. Keşke bu meselede partizanlıkla 
milletin vicdanını boşuna sızlatmasalar.”

“CHP’YE KÖPRÜNÜN ÜSTÜ YASAK, OĞULA İSE İZİN VERİLİYOR”

“2026 yılında hangi siyasi görüşten olursa olsun 86 milyon vatandaşımıza başta sağlık, huzur, 
refah olmak üzere tüm ülkemize ve bölgemize de barış diliyorum. 2025 yılında kayıplarla hem 
biz çok acılar çektik, hem de ülkemiz çok zorluklar çekti. 2025 yılı emeklilerimiz, asgari 
ücretliler, Saruhanlı’daki çiftçiler, esnaflar için zor bir yıl oldu. Afetler gördük, kuraklık gördük, 
hastalık gördük, yangın gördük. Sokakta ve cüzdanda yangın var. Bunların tamamının 2026’da 
hızla iyileşmesini temenni ediyoruz.”

“2025’DE ÜLKEMİZ ÇOK ZORLUKLAR ÇEKTİ”

“Suriye’de Arap Alevi kardeşlerimize, Nusayri kardeşlerimize saldırıları bir kez daha kınıyoruz. 
Dürzilere saldırı oluyorsa, onu da kınıyoruz. Araplar, Kürtler, Türkler barış içinde yaşamalı. 
Bunun için herkesin temsil edildiği bir Suriye anayasasına ihtiyaç var. 10 Mart mutabakatının 
uygulanabilmesi için diplomasiye ihtiyaç var. Türkiye’den yapıcı sesler çıkması lazım. MİT 
Başkanı’nın aktif tutumunu takip ediyoruz. Dışişleri Bakanlığı, istihbarat teşkilatı, hükümet aktif 
tutum sergilemeli. Biz de dünyada, Avrupa’da bu işe katkı yapmaya açığız. Yeter ki Suriye’de 
barış olsun. Türkiye’ye de huzur getirir.”

“TÜRKİYE’DEN ÇIKAN SESLERİN YAPICI OLMASI LAZIM”

“Erken seçim 2026’da olsun. Geçim yok, bıçak kemiğe dayanmışken neden 1,5 - 2 sene daha 
beklensin? Önümüzdeki hafta mitinglerimiz ve grup toplantımızı aksatmadan grubundan Parti 
Meclisi’ne, il başkanlarından, Cumhurbaşkanı Aday Ofisi’ne kadar yoğun bir toplantı, planlama 
ve harekete geçme haftası olacak. Her gün bir toplantıyla 2026’ya başlıyoruz. Cuma günü 
Doğu - Güneydoğu bölgesindeki il başkanlarımızı, kanaat önderlerini; cumartesi günü de 81 ilin 
il başkanlarını toplayacağız. İktidar yürüyüşümüzün somut adımlarını atacağız.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, genel merkezimizde düzenlenen kapalı TBMM Grup 
Toplantısı’na başkanlık etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Millet iradesine Sahip Çıkıyor Eylemi için geldiği 
Çankırı’da partimizin İl Başkanlığını ziyaret ederek örgütümüz ile bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa Saruhanlı’da önceki dönem İlçe Başkanımız 
Merhum Muharrem Ekici’nin mezarını ziyaret etti. CHP Lideri Özel, Ziyaretin ardından 
Saruhanlı İlçe Başkanlığımızda parti örgütü ile bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa Saruhanlı’da geçtiğimiz yıl mart ayında hayatını 
kaybeden Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Daire Başkanı 
Güney Temiz’in kabrini ziyaret ederek ailesi ile bir araya geldi. CHP Lideri Özel, daha 
sonra da hayatını kaybeden akrabası Enver Özge için oğlu Nevzat Özge’ye taziye 
ziyaretinde bulundu.

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“DOĞU VE GÜNEYDOĞU İL BAŞKANLARIMIZ VE KANAAT ÖNDERLERİ İLE TOPLANACAĞIZ”
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Bu fotoğrafa iyi bak Sayın Erdoğan! “15 
Temmuz’da beni ilk arayan Maduro’ydu” 
diyordun. “Maduro kardeşim, dik dur, 
yanındayız” diye seslenip, destek 
gönderiyordun. Maduro, adil olmayan seçimler 
yaptığında, kendi halkına adaletsiz 
davrandığında “kardeşim” diyerek arkasında 
duruyordun. O zaman da yanlış yapıyordun. 
Ama dostun Trump geldi, uluslararası hukuku 
çiğneyip kardeşin Maduro’yu yatak odasında 
eşiyle birlikte aldı, elini gözünü bağlayıp 
götürüyor. Şimdi ne hazindir ki; bu fotoğraf 
karşısında susuyorsun. Demokrasiyi savunman 
gerektiği zaman Maduro’yu savunuyordun, 
şimdi dünya düzenini savunman gerektiğinde, 
suskunluğunla, Trump’ın başka bir ülkeye 
darbesini savunuyorsun. Çünkü muhtaç 
hissettiğin Trump’tan çekiniyorsun. İşte sizin 
demokratlığınız da dostluğunuz da kardeşliğiniz 
de bu kadar!

9 yıl önce İzmir’de terör saldırısını önlerken şehit 
olan kahraman polis memurumuz Fethi Sekin ile 
adliye çalışanı Musa Can'ı rahmet ve minnetle 
anıyorum. Ruhları şad olsun.

SOSYAL MEDYADAN



Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında toplanan 
MYK Toplantısı’nın gündemine ilişkin yaptığı açıklamada iktidara seslendi.

“Bu kadar ağır bir geçim krizinin ortasında, bu kadar büyük bir güven bunalımın 
içerisinde bu ülkeyi yönetmeye devam etmek istiyorsanız; 2026'da sandığı getirip 
halkın karşısına çıkmanız, güvenoyu almanız gerekir. Çünkü vatandaşlarımız böyle 
yaşamayı hak etmiyor. Bu krizden çıkışın tek yolu sandıktır. Geçim yoksa seçim var. 
2026'nın bir erken seçim yılı olduğunu ifade ediyoruz.” 

“AĞIR GEÇİM KRİZİ VE GÜVEN BUNALIMI İÇİNDE TEK YOL; SANDIKTIR”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, İzmir Ekonomi Üniversitesi’nde 2001 
yılından bu yana kayıtlı kadın öğrencilere ait kişisel verilerin sızdırılması konusunda 
açıklama yaptı. 

“Kadına yönelik dijital şiddet veri hırsızlığıyla sınırlı değil. Son günlerde yapay zeka 
kullanılarak kadınların ve kız çocuklarının hedef alınması, şiddetin ve çürümenin 
boyutunu ortaya çıkardı. Dijital şiddet artık gizli - saklı değil, cezasızlıktan alınan güçle 
sergilenir durumda. Ancak iktidar için kadınların ve çocukların bu şekilde hedef 
alınmasından daha önemli bir öncelik var: Muhaliflerin hesaplarını kapattırmak. İktidar, 
eleştiriden rahatsız olduğu kadar tacizcilerden rahatsız değil.”

“İKTİDAR, ELEŞTİRİDEN OLDUĞU KADAR TACİZCİLERDEN RAHATSIZ DEĞİL”

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, TÜİK'in aralık ayı enflasyon verileriyle 
netleşen memur ve emekli maaşlarındaki artışlara tepki gösterdi.

“TBMM’deki 2026 yılı bütçe görüşmelerinde iktidarın sözcüleri emekten, işçiden, 
emekliden değil; betondan ve demirden bahsetti. TÜİK'in enflasyon verileri ile netleşen 
memur ve emekli maaşları, kimin için çalıştıklarını bir kez daha göstermiştir. Bu rant, bu faiz, 
bu tek adam rejimi bitecektir. Bir an önce sandık gelmeli ve AKP halka hesap vermelidir.”

“MİLYONLARIN PAYINA ZAM DEĞİL, YİNE SEFALET DÜŞTÜ”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut da TÜİK’in aralık ayı enflasyon 
verilerini ve buna bağlı olarak netleşen memur ile emekli zam oranlarını eleştirdi.

“Memura, emekliye üç kuruş fazla vermemek için zamları 1 Ocak’a öteleyen iktidar, 
TÜİK’in gerçek hayatta hiçbir karşılığı olmayan verileriyle vatandaşın cebine adeta el 
atmış, milyonların sofrasından bir lokmayı daha eksiltmiştir. Pazarda, markette ve 
faturalarda hissedilen zamlar TÜİK’in rakamlarına sığmazken, iktidar ve sözcülerinin 
‘Enflasyona ezdirmedik’ söylemi gerçeği örtmeye yetmemektedir. Rakamlarla ne kadar 
cambazlık yaparsanız yapın vatandaş enflasyonun ne olduğunu çok iyi biliyor.”

“RAKAM CAMBAZLIĞINIZ BOŞ, VATANDAŞ ENFLASYONUN NE OLDUĞUNU İYİ BİLİYOR”
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"TÜRKİYE’Yİ YENİDEN DEMOKRASİ VE ADALETLE BULUŞTURACAĞIZ"
Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Silivri Cezaevi’nde gerçekleştirdiği 
ziyaretlerin ardından açıklama yaptı.

"Yaşananlar yalnızca bir siyasi proje değil, yargının sistematik biçimde 
araçsallaştırılmasıdır. Tutuklama kararları, reddedilen tahliye talepleri ve hukuka 
aykırı delillerle yürütülen bu süreçlerin farkındayız. İddianameleri satır satır takip 
ediyoruz; kimlerin bu hukuksuzlukların parçası olduğunu biliyoruz. Mutlaka bu rejimi 
değiştireceğiz. Türkiye’yi yeniden demokrasi, adalet ve barışla buluşturacağız."

“BORÇLA ŞİŞİRİLEN EKONOMİDE YOLUN SONU, 70 MİLYAR DOLARLIK AĞIR FATURA”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, Türkiye’nin borçla ayakta tutulduğu 
bir ekonomik modele mahkum edildiğini belirtti.

“Ülkenin dış borcu, 2009 sonu 276 milyar dolarken bugün 565 milyar dolara 
yükseldi. Savunma hep aynı: ‘Borç arttı ama milli gelir de arttı.’ Yoksa 
borç-faiz-ekonomi üçgeninde dönen düzen mi büyüdü? AKP dış borcu kalkınma 
aracı olarak değil, iktidarı sürdürmenin finansmanı olarak kullandı. 3 yılda yaklaşık 
70 milyar dolar dış borç faizi ödendi. Ne fabrika, ne tarla, ne teknoloji… Üstelik daha 
artacak.”

BİR GÜNDE ÜÇ GELİŞME: “SANDIK İRADESİ, ANAYASAL GÜVENCE VE
İFADE ÖZGÜRLÜĞÜNÜN SİSTEMATİK TASFİYESİ”
Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, bir günde yaşanan üç ayrı gelişmenin sandık 
iradesi, anayasal güvence ve ifade özgürlüğünün sistematik olarak tasfiyesini 
gözler önüne serdiğine dikkat çekti.

"Anayasa Mahkemesi’nin açık hak ihlali kararına rağmen tutuklu olan Tayfun 
Kahraman, ağır sağlık sorunlarıyla hastaneye kaldırıldı. İBB soruşturması 
kapsamında tutuklu bulunan Murat Ongun’un sosyal medya hesabına erişim engeli 
getirildi. Ahmet Türk, beraat kararına rağmen hala görevine iade edilmedi ve Mardin 
kayyımının görev süresi iki ay daha uzatıldı. İrade gaspına teslim olmayacağız. 
Halkın seçme hakkını, özgürlükleri ve adalet talebini savunmaya devam edeceğiz.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“DRONE TEHDİDİ ARTIK VARSAYIM DEĞİL, GERÇEK VE BÜYÜYEN BİR GÜVENLİK SORUNUDUR”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, insansız hava araçlarının 
(İHA/drone) iç güvenliğin doğrudan parçası haline geldiğini vurguladı.

“Drone tehdidi artık bir varsayım değildir. Ülkemizdedir, artmaktadır ve mücadele 
her geçen gün daha da zorlaşacaktır. Tehdide karşı en etkili yaklaşım; mevzuat, 
denetim, güvenlik kapasitesi ve toplumsal bilinci birlikte ele alan bütüncül 
perspektif geliştirmektir. Vatandaşlar sıra dışı drone faaliyetlerine karşı duyarlı 
olmalı ve bunu yetkili birimlere bildirmelidir. Aksi hâlde küçük ve görünmez hava 
aracı, beklenmedik anda büyük güvenlik sorunlarının tetikleyicisi olabilecektir.”

"VATANDAŞA İCRA, DEMİRÖREN’E KIYAK ÜSTÜNE KIYAK"
Genel Başkan Yardımcımız  Deniz Yavuzyılmaz, Ziraat Bankası’nın Demirören 
Grubu’na verdiği kredinin akıbetini belgeleriyle açıkladı. 

“AKP, devlete olan üç kuruşluk borçları nedeniyle icralık olan vatandaşlara karşı 
kaplan kesilirken; 2018 yılında Ziraat Bankası üzerinden Demirören Grubu’na verdiği 
800 milyon dolar tutarındaki kredi tahsil edilemediğinde süt dökmüş kediye 
dönüyor. Bu devasa kredi borcu 2019’da yeniden yapılandırıldı. Kredi faizi 
düşürüldü. 2022’de yeniden yapılandırıldı. Kredi faizi tekrar düşürülerek vadesi 
2036’ya uzatıldı. Sonuç; 31 Aralık 2024 itibariyle bu kredinin ulaştığı borç tutarı, 961 
milyon dolardır.”

SU KRİZİNİN SÜRDÜĞÜ ISPARTA’DA COCA-COLA’YA
YENİ ÇED ONAYINA TEPKİ: “YANLIŞTAN DÖNÜN”
Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Isparta’da Coca-Cola’ya yeni ÇED 
onayı verilmesine tepki gösterdi. 

“Isparta’da yurttaşlar su kesintileriyle mücadele ediyor. Suyunu yönetemeyen, 
koruyamayan bir iktidar olarak tarihe geçiyorsunuz. Halkın içme suyunu ticari 
çıkarlar uğruna feda ediyorsunuz. Bu millet bunun hesabını sorar. Su yaşam 
hakkıdır. Bu yanlıştan dönün.”
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“ÇİZDİĞİNİZ VE ÇİZECEĞİNİZ SINIRLARA

HAPSOLMAYACAĞIZ”
Gençlik Kolları Başkanımız Cem Aydın, asgari ücret protestosunda tutuklanan 19 
yaşındaki Gençlik Kolları İlçe Yöneticimiz Bilge Kağan Şarbat için Kadıköy’de 
düzenlenen basın açıklamasında konuştu.

“Bilge Kağan 19 yaşında, Boğaziçi Üniversitesi Felsefe bölümü hazırlık öğrencisi. Bir 
ay sonra final sınavları var. Etliye sütlüye karışmadan sıcak evinde oturabilirdi. Ama 
burada yürüyen yüzlerce insan gibi yoksulluğa, sefalete, geleceksizliğe sessiz 
kalamadı. Tek suçu yoksulluğa, sefalete, geleceksizliğe karşı çıkmaktır. Susan, 
sorgulamayan, konuşmayan bir gençlik yaratmak istiyorlar. Susmayacağız.”
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